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ЖАКЕТ - ABOUT BERLIN SPARKLY 

Внимание: жакет можно связать разной длины. В отличие от фото для инструкции 

был выбран более короткий вариант. Для более длинных вариантов изменить, 

соответственно, расход пряжи. 

Размеры: 42/44 (46/48) 50 

Отличающиеся данные для размера 46/48 приведены в скобках, для размера 50 – 

после скобок. Если указано только одно значение, то оно относится ко всем 

размерам. 

Вам потребуется: 600 (650) 700 г цвета льна/цвета хаки/темно- 

зеленой/оливковой (цв. 11) пряжи About Berlin Sparkly (82% 

хлопка, 18% полиэстера, 120 м/50 г) фирмы Lana Grossa; прямые спицы № 4, 

крючок № 4. 

Узор из лиц. и изн. петель: попеременно 1 лиц., 1 изн., петли смещать через 

каждые 4 р. 

Плотность вязания: 20,5 п. и 23 р. = 10 x 10 см (узор из лиц. и изн. петель, спицы 

№ 4). 

Спинка: на спицы № 4 набрать 100 (108) 116 п. и вязать узором из лиц. и изн. 

петель. Через 55 см от начального ряда закрыть с обеих сторон для пройм 1x 4 п. = 

72 (80) 88 п. Через 71 (73) 75 см от начального ряда закрыть для выреза горловины 

средние 24 п. и обе стороны закончить раздельно. Для закругления выреза 

горловины закрыть с внутреннего края в каждом 2-м р. 2x 2 п. и 1x 1 п. Через 75 

(77) 79 см от начального ряда закрыть оставшиеся 19 (23) 27 п. Вторую сторону 

закончить симметрично. 

Левая полочка: на спицы № 4 набрать 52 (56) 60 п. и вязать узором из лиц. и изн. 

петель. Через 54 (56) 58 см от начального ряда закрыть с левого края для скоса 

выреза горловины 1x 1 п., затем в каждом 2-м р. 14x 1 п. и в каждом 4-м р. 4x 1 п. 

Через 55 см от начального ряда закрыть с правого края для проймы 1x 4 п. Через 

75 (77) 79 см от начального ряда закрыть оставшиеся 19 (23) 27 п. 

Правая полочка: вязать симметрично левой полочке. 
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Рукава: на спицы № 4 набрать 43 (47) 51 п. и вязать узором из лиц. и изн. петель. 

Для скосов прибавить с обеих сторон 13 (7) 3x 1 п. в каждом 6-м р. и 3 (12) 18x 1 п. 

в каждом 4-м р. = 75 (85) 93 п. Через 48 см от начального ряда все петли закрыть. 

2-й рукав связать точно так же. 

Сборка: детали расправить по выкройке, слегка увлажнить и дать высохнуть. 

Выполнить плечевые швы. Крючком № 4 обвязать края застежки, скосы выреза 

горловины и вырез горловины спинки 1 рядом ст. б/н. Втачать рукава. Выполнить 

швы рукавов и боковые швы. 
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